Yo @voixng-Xnueiog Kouora

Empaveiakn ovufodn kat cOyYpoves Tnyec

Ye 0vo onueio pog evbelag €, otnv emEedvela evog vypov, Ppi-

okovtal 8o cvyypoveg mnyES kopatov O, kot O, o1 onoleg apyi- ;
Covv va taiavtovovtol ) otypn t=0, mapdyovtag eykapcio
KOpoTo pe TAGtog A=2cm, pnKog kopatog A=0,8m kot cuyvo-
o =0,5Hz. H andéotaon tov dvo mydv eivor d=0,8m.
i) No Bpebet to mhdtog Toldvimong Tic onueiov B T1g emed- T)(i (i r €

VEWLG, TO 0moio PpickeTol Tavm otny gvbeia z, 1 omoia givan kdBetn otV €, 6TO oNuUEio Tov PpickeTon N

mnyn O1, o€ andotacn (O1B)=0,6m, Ti¢ ¥poviKéc GTIYUEG:
a) ti=1s, P) t2=2s ko t3=3s.
ii) [Tow n avtictoyn amdvinon ywo éva onpeio I' tng evbeiog €, av (0O21)=0,2m;

iii) Av, evd €yovpe cupPoAr og 6o Ta onueio TG emedvelog, To onueio I petakivnOel Tpog Ta d0e&1d katd

X, TOTE TO TAGTOG TAAGVTMGONG TOV:
o) Oo owéndei, PB) Oo pewwdel, v) o mapapeiver otabepod.
No d1ka10A0YNCETE TNV ATAVINGT] GOG,
Bempovpe 6T Ta KHpOTO TOL drdidovTal, datnpovy otafepd TAGTOC,
Amavryon:
H tayvtto d1ddoong Tov 600 kopdtov gival ion:
v=Af=0,8-0,5m/s=0,4m/ s

Me v Bonfeta tov I1.O. vworoyilovpe Tnv amdotact (O2B):

(0,B)=+[(0,B) +(0,0,)} =[0,67+0,8’m=Im
Omndte T KOpaTO omd T1g 000 TNYEC PTAvouy oTo onpeio B Tig ypovikéc otiypég:

_(0B) __06m _, o tﬂ:(ozB)z Im

t
o! v 0,4m/ s v 0,4m/ s

=255

i) Me Bdon 11 mopandvm ¥PovIKEG OTIYIES APIENS TOV KLUATOV 6To B, éyovpe:

a) Tnv otrypn ti=1s, dev €xel pTacel Kavéva Kopo Kot to onpeio B dev tahavidveror.

B) Tnv otypun t2=2s, €xel pTdcel povo 1o kopa amd v mnyn O, GUVETMS TO TAATOS TOAAVTMOONG TOVL

onueiov B glvor A=2cm.

v) IIpogavac tnv otiyun t3=3s &yovv @tdcel 6to onueio B kot T 600 kopata, To omoiot GuUPAAOLY.

Bpiockovpe v dtapopd Twv dVo dpoUwV:

r,—1,=Im—0,6m=0,4m
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[Towa oyéon cuvdéel ot TNV d0POPA LLE TO QKOG KOHOTOG, Av Bpovue To A/2= 0,4m Kot whpovpe

T0 AOYO:

Ioyver dniadn n oxéon r, — 7, =1 E , TPAYILO TOVL onpaivel 6Tt 6to ornueio B éyovue amooPeotikn

cuupoin, pe anotéheopo to onpeio B va mapapével akivnto kot A=0.
i1) Me tnv idw Aoy, Yo to onpeio I, ta khpoto amod Tig 000 TNYEG PTAVOLY GE QVTO TIG YPOVIKES OTIYLEC:

g (OT) _dm t,2=(02r)= 0,2m

ol ° =0,5S
v 0,4m/ s v 0,4m/ s

a) Tnv otrypn ti=1s, €xel ptdoetl 1o kdpa omd v TNy Oz, ondte A=2cm.

B) Tnv otiyun t=2s, &yl TaceL Eova Lovo To Kopa omd tnv tnyn Oz, cvvendg A=2cm.

v) Ilpogavac v otiyun t3=3s €yovv @tdcel oto onueio B kot to 300 kopata, To omoiot GuUPAAOLY.
Bpiockovpe v dtapopd Twv 300 dpoUwV:

r—r,=Im—0,2m=0,8m

BAémovpe dnhadn oL 0moGTAGELS VoL IKAVOTTOW0VY TV oyéon 7/ —r, =1+ A, Tpdypa mov onpoivet 6t
070 onpueio Ta dVo KOUATO GVUPAAOVY EVIGYVTIKE, OTOTE TO TAATOG TOAAVT®MONG lvanr A'=2A=4cm.
iii) 'Eoto 011 10 onueio I' petakiveiton mpog ta 6618 KoTd X, e amoTtéAespa vo avEnbodv ol 0mocTAGELS TOV
amo T1 dvo myéc. Tote 1 dopopd Twv 600 amooTdoemy and Tig Tyes Oa eivar:
r'=r'=(1+x)-(0,2+x)=0,8m=A
BAémovpe onAadn 6t aveEdptnta tng axpifoic BEong tov onueiov I, apkei va Ppicketor Tdvm otny v-
Ogia g, ota 6e&1d g TNYNG Oa, EYOoVLLE EVIGYLTIKT GLUPOATN Ko TAGTOG TOAGVT®OOoNG A '=4cm.
Y0010 TO ).
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